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ВСТУП 

Актуальність дослідження. Дистанційне банківське обслуговування 

поступово переходить з розряду додаткових послуг банківських установ в 

основні. Стежити та своєчасно імплементувати останні технології, якими 

користується світ для дистанційного банкінку, впроваджувати нові банківські 

продукти та послуги зараз вважається необхідним для сучасного банку для 

підтримки його конкурентоспроможності. Саме тому тема організації 

дистанційного банківського обслуговування є  дуже актуальною та потребує 

детального розгляду. 

Разом з цим актуальність теми обумовлена збільшенням кількості 

банків, які надають послуги дистанційного обслуговування, а також кількості 

клієнтів, які ними користуються. 

Проблемі впровадження дистанційного банківського обслуговування у 

свої часи присвятили різні українські та зарубіжні вчені, серед яких можна 

відзначити: Д. Гусєв, О. Чуб, Х. Засадна, А. Серьогін, Б. Адамик, В. Кравець,  

О. Гаврилова, Г. Давидовська, О. Есина та ін. 

Мета дослідження. Метою дослідження є детальний розгляд 

дистанційного банківського обслуговування як одного з найбільш 

перспективних шляхів розвитку банківського сектора. Також важливо 

розробити рекомендації щодо вдосконалення системи дистанційного 

банківського обслуговування в Україні та перспектив його розвитку. 

Завдання дослідження. Поставлена мета досягається вирішенням 

наступних завдань:  

 – розкрити сутність поняття «дистанційне банківське обслуговування» та 

визначити його види та особоливості  викориcтання;  

–  визначити чинники, що впливають на розвиток дистанційного банківського 

обслуговування; 

–  проаналізувати законодавче забезпечення дистанційного обслуговування в 

Україні;  
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 –  дослідити еволюцію та особливості розвитку дистанційного банківського 

обслуговування клієнтів в Україні; 

 – проаналізувати сучасний стан розвитку дистанційного банківського  

обслуговування в Україні; 

–  проаналізувати  особливості впровадження дистанційного банківського 

обслуговування на прикладі ПАТ «ПриватБанк»;  

– дослідити тенденції та визначити особливості та проблеми використання 

дистанційного банківського обслуговування в провідних країнах світу; 

 – запропонувати напрями подальшого розвитку дистанційного банківського 

обслуговування клієнтів в Україні. 

Об’єкт дослідження є дистанційне обслуговування клієнтів банку та 

його розвиток в Україні.  

Предметом дослідження виступають економічні відносини, що 

виникають між банківськими установами та їх клієнтами в процесі 

провадження дистанційного банківського обслуговування.  

Методи дослідження. У процесі дослідження використовувалися 

загальнонаукові методи досліджень, зокрема: групування та порівняння для 

розроблення пропозицій щодо вдосконалення дистанційного обслуговування 

клієнтів. 

 Інформаційну базу дослідження становлять періодичні та монографічні 

наукові праці вітчизняних та зарубіжних економістів з питань дистанційного 

банківського обслуговування, наукові дослідні роботи з питань організації 

віддаленого банкінгу; нормативно-правові акти, що регулюють 

дистанційне  обслуговування  банку
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ВИСНОВКИ 

 

 

На сьогодні кількість банків, які використовують в своїй діяльності 

Інтернет-банкінг стрімко зростає, проте не всі банки мають достатній асортимент 

електронних послуг, який би задовольнив потреби користувача.  

Інтернет-технології є одним з пріоритетних напрямів розвитку банківської 

системи. Інтернет-банкінг в Україні як напрям розвитку ринку фінансових послуг 

має значний потенціал і перспективи. Сьогодні за допомогою даної системи 

можна здійснити ряд операцій, при цьому не відвідуючи офісу банку. Не 

дивлячись на існуючі проблеми, ряд вітчизняних банківських установи активно 

впроваджують даний вид обслуговування клієнтів у свою діяльність. 

Дистанційне банківське обслуговування давно вже перейшло з розряду 

додаткових послуг банківської установи в основні. Проте розроблення та 

впровадження систем онлайн-обслуговування вимагає чималих 

капіталовкладень, що часто є бар’єром для українських банків. Основною 

перешкодою до розвитку електронних банківських послуг є недовіра частини 

клієнтів до онлайн-банкінгу. Водночас глобальні тенденції на ринку фінансових 

послуг поширюються і на український ринок, і його учасникам для збереження 

своєї частки на ринку в майбутньому слід адаптуватися якомога швидше.  

В результаті проведеного дослідження з’ясовано, що дистанційний банкінг, 

як один із способів надання банківських послуг, набув широкої популярності в 

розвинутих країнах та поступово захоплює український фінансовий-кредитний 

сектор. Виявлена тенденція пояснюється низкою переваг цього виду надання 

банківських послуг як для банківських установ, так і для споживачів їх послуг. 

Розвиток форм дистанційного банкінгу пройшов певні етапи, що зумовило появу 

ефективних та зручних його інструментів, які корелюють із передовими 

досягненнями інформаційних технологій. Кожна з форм цього банкінгу 
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характеризується як перевагами, так і недоліками, проте найбільшої 

популярності та розповсюдження в розвинутих країнах набули Інтернет-банкінг 

та мобільний банкінг. Саме ці форми дозволяють клієнтам цілодобово, з будь-

якої точки планети, в зручний для клієнта час контролювати стан рахунків та 

здійснювати широкий спектр банківських операцій.  

Проблеми на шляху розвитку дистанційного банкінгу в Україні дійсно 

існують, але відчутні також і позитивні тенденції, що й надалі сприятимуть 

подальшому розвитку нових технологій.  

Україна не може бути поза процесами, що йдуть в усьому світі. І українська 

банківська система не може йти якимось іншої шляхом, ніж інші банківські 

системи світу. Клієнт повинен одержати послугу там, де це йому вигідно і саме в 

ту секунду, а не там і тоді, де може банк.  

Аналіз західного досвіду дозволить не зробити помилок, що припускалися 

у розвитку систем, та розробити власну унікальну, придатну для наших умов 

систему. Для української банківської системи подібні технології можуть стати 

трампліном для досягнення світових стандартів. Крім того, враховуючи 

недостатній рівень довіри населення до банків та низьку культуру споживання 

банківських послуг, впровадження сучасних систем обслуговування може 

привернути увагу населення до банків своєю зручністю, економічністю, 

швидкістю. 

 Сьогодні ті банки, що не розвиваються в цьому напрямку оперативно, 

можуть відстати настільки, що ризикують втратити свою привабливість і 

клієнтів. 
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